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Spoštovani župan g. Daniel Cukjati,

v prilogi vam v vednost pošiljam uradna odgovora, ki smo ju s strani Krajevne skupnosti Verd prejeli od Varuha
človekovih pravic in Inšpektorata RS za naravne vire in prostor.

Kot je razvidno iz dopisov, sta oba državna organa uradno seznanjena s problematiko (ne)dostopnosti pokopališča
Verd za gibalno ovirane osebe in s preteklimi dogodki. Inšpektorat je zadevo že evidentiral pod uradno opravilno
številko, Varuh pa nas je opremil z jasnimi usmeritvami glede nadaljnjih korakov za zaščito pravic invalidov, vključno s
prijavo Zagovorniku načela enakosti in Informacijskemu pooblaščencu.

Glede na navedeno in glede na to, da zakonodaja na tem področju ne dopušča veliko manevrskega prostora, so
naslednji koraki in morebitne eskalacije postopkov na državni ravni pripravljeni in lahko se pričnejo z enim samim
dopisom. 

Vendar pa še vedno poskušam v vseh teh zapletenih okoliščinah in različnih pogledih ohraniti razum saj menim, da je
za našo skupnost in za Občino Vrhnika veliko bolje kadar sodelujemo, zato ni dobro, da se zadeve rešujejo preko
inšpekcijskih in pravnih postopkov, ki prinašajo le administrativno breme, morebitne globe in negativno luč za vse
vpletene. 
Tudi javni diskusiji v različnih medijih ne bomo prišli do konca, ta pa nikomur ne prinaša posebnih koristi.
Naš primarni cilj je ureditev nevzdržnega stanja na pokopališču Verd in tukaj pričakujem več vaše fleksibilnosti in
sodelovanja. Ne želim si podrejenosti, temveč enakovreden in tvoren dialog z jasno časovnico, kako in na kakšen
način bo Občina Vrhnika finančno pomagala glede prihodnje ureditve.

Zato predlagam, da nastalo situacijo rešimo razumno in v korist občanov. Če ocenjujete, da je konstruktiven dialog
mogoč, vas pozivam, da v najkrajšem možnem času skličete delovni sestanek, kjer bomo odprte zadeve in
financiranje projekta rešili za skupno mizo.
Pokopališče je svet prostor in njegova ureditev je naša moralno-etična dolžnost. Od te ne bom odstopil!

V pričakovanju vašega vabila vas lepo pozdravljam.

Dejan Novak Predsednik sveta KS Verd
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